



MUNICÍPIO DE PATO BRANCO
ESCLARECIMENTO ENCAMINHADO
EDITAL DE PREGÃO 125/2023, PROCESSO 233/2023

OBJETO: Contratação de empresa para aquisição de materiais de divulgação, premiação, uniformes, materiais esportivos e prestação de serviços de arbitragem e de locação de som, itens estes que serão utilizados no Campeonato Esportivo denominado I Copa Cidade de Pato Branco de Futsal, atendendo as necessidades da Secretaria de Esporte e Lazer.

A EMPRESA C*** ENCAMINHOU 3 (TRÊS) PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO:**

1. Boa tarde, meu nome é G*** sou empresário no ramo desportivo e Sr. Pregoeiro, tenho em minhas mãos algumas dúvidas sobre o Edital 125/2023. Primeiro: as datas que serão realizadas o evento, está descrito no Edital 4 dias mas (13, 14 15, 16 e 17) contabilizam 5 dias, quais os dias correto do evento? Segundo: o item 17º, fala sobre a locação da aparelhagem de som, mas não ficou claro a quantidade de 12 SV, será locado 1 diária de aparelhagem completa para cada local? Por 4 ou 5 dias de evento? Terceiro: Serão utilizados 3 ginásios para esse evento com 64 jogos no total, para formatar a tabela de preços da arbitragem (2 árbitros e 1 anotador por jogo) necessitamos do tempo de partida para modalidade/gênero, SUB10, SUB 12 e SUB 14 feminino e masculino, e não consta no Edital essa forma de disputa. Liguei na Secretaria de Esportes a pouco e não souberam me dizer qual seria a forma de disputa. Fico no aguardo o mais rápido possível para direcionar o melhor preço para o edital.
Att,
2. BOA TARDE. MEU NOME É M*****, SOU ANALISTA DE LICITAÇÕES, REPRESENTO A EMPRESA C*****, E TENHO ALGUMAS DÚVIDAS REFERENTE AO EDITAL 125/2023 - COPA CIDADE. SOBRE OS ÍTENS 18 E 19 : * SERÃO RODADAS O DIA TODO, VÁRIOS JOGOS DURANTE O DIA? COMO É A PROGRAMAÇÃO AGRADEÇO A ATENÇÃO E AGUARDO RETORNO.
3. BOM DIA. MEU NOME É M*****, SOU ANALISTA DE LICITAÇÕES, REPRESENTO A EMPRESA C*****, TENHO A INTENÇÃO DE PARTICIPAR DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 125/2023 (COPA CIDADE), E TENHO ALGUMAS DÚVIDAS PERTINENTES AO



EDITAL: CONSTA NO EDITAL A DATA DE 13 À 17 DE MARÇO DE 2024, COM DURAÇÃO DE 4 DIAS. PORÉM DE 13 À 17 SÃO 5 DIAS. A ARBITRAGEM SERÁ COMO? 10 MINUTOS, 15 MINUTOS, 12X12, 10 MINUTOS CORRIDOS, 12 MINUTOS CORRIDOS? QUAL SERIA O TEMPO? MASCULINO E FEMININO USAM OS MESMOS CRITÉRIOS? PRECISO DESSAS INFORMAÇÕES PARA COMPOR OS PREÇOS, VISTO QUE NÃO TEMOS PARÂMETROS PARA TAL AÇÃO. SUGIRO, QUE SE POSSÍVEL TAL EDITAL SEJA CORRIGIDO, VISTO QUE NA HORA DO PREGÃO POSSAMOS (NÓS, OS CONCORRENTES) SER PREJUDICADOS EM RELAÇÃO À ENTREGA DO SERVIÇO, POIS NÃO SABEMOS QUANTAS PESSOAS SERÃO NECESSÁRIAS PARA TAL ENTREGA. E NOSSO OBJETIVO É FAZER A MELHOR ENTREGA POSSÍVEL. AGRADEÇO A ATENÇÃO E AGUARDO RETORNO.

A SECRETARIA RESPONSÁVEL MANIFESTOU-SE DA SEGUINTE MANEIRA:

Pato Branco, 08 de Dezembro de 2023.

Em resposta aos Pedidos de Esclarecimento enviados pela empresa C***** dos despachos 15 a 17 do Processo Administrativo nº 18.225/2023.

1. Pedido de Esclarecimentos nº 1:

1.1. Primeiro: as datas que serão realizadas o evento, está descrito no Edital 4 dias mas (13, 14 15, 16 e 17) contabilizam 5 dias, quais os dias correto do evento? Resposta: A competição efetiva terá jogos durante 4 dias – do dia 14 de março de 2024 ao dia 17 de março de 2024, sendo o primeiro dia (13 de março de 2024), destinado à abertura do evento.

1.2. Segundo: o item 17º, fala sobre a locação da aparelhagem de som, mas não ficou claro a quantidade de 12 SV, será locado 1 diária de aparelhagem completa para cada local? Por 4 ou 5 dias de evento? Resposta: Será necessário 01 aparelho para cada ginásio (03 ginásios), sendo 4 diárias para cada local durante os dias de competição. Não sendo utilizadas diárias para este objeto e nem para os serviços de arbitragem no dia 13 de março de 2024, dia da abertura, apenas para os quatro dias restantes (14 a 17/03), totalizando 12 Serviços. Sendo os Ginásios citados para a realização da competição:

- Ginásio Bairro Morumbi: Rua Santa Maria Esquina com Santos Dumont, nº 12, Bairro Morumbi, CEP: 85.507-040;



- Ginásio Bairro Industrial: Rua Industrial, nº 200, Bairro Industrial, CEP: 85.506-520;
- Ginásio Dolivar Lavarda: Rua Araribóia, nº 1285, Bairro La Salle, CEP: 85.505-030;

1.3. Terceiro: Serão utilizados 3 ginásios para esse evento com 64 jogos no total, para formatar a tabela de preços da arbitragem (2 árbitros e 1 anotador por jogo) necessitamos do tempo de partida para modalidade/gênero, SUB10, SUB 12 e SUB 14 feminino e masculino, e não consta no Edital essa forma de disputa. Liguei na Secretaria de Esportes a pouco e não souberam me dizer qual seria a forma de disputa. Resposta: O tempo de jogo será de 15 minutos corridos para as categorias sub 10, sub 12 e sub 14 tanto para a feminina quanto para a masculina. Sendo o tempo de jogo e os critérios os mesmos para ambas as modalidades. Citamos que será realizada apenas a categoria Sub 14 para a modalidade feminina, totalizando 16 jogos que serão realizados ao decorrer dos 4 dias de competição. Ainda, serão 48 jogos para a modalidade masculina, que abrangerá as categorias sub 10, sub 12 e sub 14 que também serão realizados ao decorrer dos quatro dias de competição nos ginásios citados acima.

2. Pedido de Esclarecimentos nº 2:

2.1. Sobre os itens 18 e 19: Serão rodadas o dia todo, vários jogos durante o dia? Como é a programação. Resposta: As rodadas serão diárias pelo período de 4 dias (sendo o dia 13 de março de 2024 destinado à abertura do evento, desta forma, não serão realizadas competições e nem utilizados os serviços de arbitragem e nem de som neste dia). Os jogos, o total de 48 da categoria masculina e 16 da feminina serão realizados dos dias 14 de março de 2024 a 17 de março de 2024 e iniciarão às 08 horas da manhã, com previsão de encerramento às 18 horas da tarde, sendo eles distribuídos entre estes horários.

3. Pedido de Esclarecimentos nº 3:

3.1. Consta no edital a data de 13 à 17 de março de 2024, com duração de 4 dias. Porém de 13 à 17 são 5 dias. Resposta: A competição terá jogos durante 04 (quatro) dias – dos dias 14 de março de 2024 ao dia 17 de março de 2024, sendo o primeiro dia (13/03), destinado à abertura do evento. Portanto, os serviços de arbitragem e som não serão utilizados no dia 13 de março, dia da abertura do evento.

3.2. A arbitragem será como? 10 minutos, 15 minutos, 12x12, 10 minutos corridos, 12 minutos corridos qual seria o tempo? Masculino e feminino usam os mesmos critérios? Resposta: O tempo de jogo será de 15 minutos corridos para as categorias sub 10, sub 12 e sub 14 masculina e para sub 14 feminina. Sendo o tempo de jogo e os critérios os mesmos para as modalidades



MUNICÍPIO DE
PATO BRANCO
Secretaria de Administração e Finanças
Divisão de Licitações

masculina e feminina. Lembrando que será realizada apenas a categoria Sub 14 para a modalidade feminina, totalizando 16 jogos que serão realizados ao decorrer dos 4 dias de competição e 48 jogos para a modalidade masculina, que abrangerá as categorias sub 10, sub 12 e sub 14 que também serão realizados ao decorrer dos quatro dias de competição nos ginásios citados acima.

Flávio Krassota

Secretaria Municipal de Esporte e Lazer

Pato Branco, 08 de dezembro de 2023.

Eduardo José Grezele

Pregoeiro

Portaria nº 554/2023